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Capitulo 2 Ecuaciones y desigualdades

CONJUNTO DE EJERCICIOS 2.6 "“ffﬁf@

Ejercicios de concepto/redaccién
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{Cdmo resolvemos ecuaciones de la forma lxl = a,a = 07

Para cada una de las ecuaciones siguientes, determine el con-
junto solucién y explique cémo determind su respuesta,

a) |x| = -2

b) [x| =0

o x| =2

{C6mo resolvemos desigualdades de la forma lx| < g,a > 0?

{Cémo comprobamos si —7 es una solucién para 2x + 31 =
11?7 ;,—7 es una solucién?

{Cémo resolvemos desigualdades de la forma lx| > a,a = 0?
{Cuil es la solucidén de |xl < 07 Explique su respuesta.
{Cudl es la solucién de |xl = 07 Explique su respuesta.

Supongaquem vy n(m < n) son dos soluciones distintas de la
ecuacion lax + bl = ¢, Indique las soluciones, usando simbo-
los de desigualdad y la recta numérica, para cada desigual-
dad. (Vea la Sugerencia uril de la pagina 129),

a) |ax + b| <c
b) |ax + b| > ¢
Explique cémo resolver una ecuacion de la forma Ixl = Iyl,

{Cudantas soluciones tendrd lax + bl = k,a #0,si
a) k<0,

b) k =0,
o k=07

14,

MyMiathisb

MyMathLab

{Cudntas soluciones tendrédn las siguientes ecuaciones o de-
sigualdades, sia #0y k = 07

a) |ax + b| =k

b) |ax + b| < k

¢ |ax + b| >k

Relacione cada ecuacién o desigualdad con valor absoluto

etiquetada de la a) a la e) con la grifica de su conjunto solu-
cion, etiquetadode laA ala E.

a) x| =4 A et
= =5 =d=3=-2=1 0 1:2 3 4 5 6
b) |x| <4 B, <t
6=5=-d4 -3=-2-=1 0 1 2 3 4 5 &
9 |x| >4 C ~—t+—+—4++++++++++
6§ =5-4-3-2-1 0 1 2 3 4 5 &
d) x| =4 D, =ttt
-§=-5-4-3-2-1 0 1 2 3 4 5 6
e) |x| =4 E. <Attt ———>
-§-3-4-3-2-1 0 1 2 3 4 3 &
Relacione cada ecuacion o desigualdad, marcadas de laa) a

la €), con su conjunto solucién marcada con A ala E.

a) x| =5 Alxlr=-50x=5)

b) x| <5 B.jx|-5<x<5)

0 |x|>5 Clx[-5=x=5)

d) x| =5 D.[-55)

e |x| =5 E.fxlx < -50x>35)

Supongaque x| <lylyx<0yy<0.

a) ;Cudl de lo siguiente debe ser verdadero:x <y, x > yo
x=y?

b) Dé un ejemplo que apoye su respuesta a la parte a).

Practica de habilidades
Determine el conjunto solucion para cada ecuacidn.

15 |a| =2 16. |b| =17

. i - -3 20, 1 +4 =6

2, |3+y|=% 23, |45 + 315/ =0

25, |5—31'|=% 26. |6(y + 4)| = 24

28, M‘—2=7 29. x_3‘+8=8
6 4

Determine el conjunto solucidén para cada desigualdad.

A jwl <11 32 |pl=9

M |7-x<6 35 |5b - 15| < 10

@37 px+3/-5=10 38, 4-3x-4<1

4&‘2‘;1‘53 4L Px—6+5=1
1. k. 3. .1

43, ‘E;+4‘{'}' 44. ‘4 8‘{16

17.

®

: @) [x/ =0

el

@|x+5|=3
24| |47 — 1.67| = 143
® 2. ‘”4_3‘=5
30. 5x_3‘+5=9
llg +5| =8
36 |x -3 -7 < -2
39.| 3x - 7| + 8 < 14
®|2x—3|<—10
=23 1
3 ‘—45—2 46. ?x_i‘{ﬂ
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Determine el conjunto solucion para cada degigualdad.

47.
50,
53,
56.

59.

¥ >2 48] |a| = 13

26 -7 >3 SL] |7-3b>5
2k - 5| >3 54| Px -1 =12
37d + 69 — 21 > -54 $ ‘%4-4‘ =5

|Tw + 3| - 12 = 12

@ 26-x=0

Determine el conjunto solucidn para cada ecuacion.

63) |3p - 5| = [2p + 10|

2r 5 r
—1 -— 1 —_— 2 — 4 —| =
66 |5t — 10| = |10 — 5¢| 67. 5 6‘ 5
. 3 a 3 a
069 ‘—Em+3‘ = ‘T—Em‘ '?l}. Er+2‘ = ‘S—Er

Determine el conjunto solucidn para cada ecuacién o desigualdad.

7.
4.
7.

80.

83,

86.

@ 89.
92,

61

64 |6n + 3| = |4n — 13|
-

1

= ——

3

Al =1 (M |y| =8
|9¢ + 7| = -9 75 Pw-17=9
|5a = 1| =9 8| 2x — 4| +5=13
7 = 3b| = |5b + 15| @81 [4 + 32| =9
3n + 8] —4 = -10 84| 4 - 26| -3=7
5t - 10 5 3x -2 1
6 ‘}5 5 g \‘5
=Bl ol
—/
—u +3
7 ‘55

Resolucién de problemas
93. Grosor de vidrio Idealmente, ciertos tipos de vidrios fabrica-

dos por las industrias PPG tendran un grosor de 0.089 pulga-
das, Sin embargo, debido a las limitaciones en el proceso de
fabricacién, se permite que el grosor varie con respecto al
grosor ideal hasta en 0,004 pulgadas, Si f representa el grosor
real del vidrio, entonces el rango de grosor permitido puede
representarse por medio de la desigualdad Ir — 0.0891 = 0,004,
Fuente: WWW.ppg.com

a) Resuelva esta desigualdad para ¢ (utilice la notacién de

intervalo).

b) ;Cudl es el grosor mds pequefio permitido para el vidrio?
¢) ¢Cuil es el mayor grosor permitido para el vidrio?
Garantia de madera laminada Cierto tipo de madera lamina-
da fabricada por Lafor International garantiza que tiene un
3
8

% de pulgada. 5i r representa el grosor real de la madera la-

minada, entonces el rango permitido puede representarse
por medio de la desigualdad ‘: - %
Fuente: www.sticktrade.com

a) Resuelva esta desigualdad para r (utilice la notacidn de
intervalo),

grosor de — de pulgada con una tolerancia de mds o menos

‘ 1
=—,
56
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lx + 4] > 5
6+ 2z

@ 49'

52,

|>2

55 |0.1x — 0.4] + 0.4 > 0.6
3x

s |+-2

62 2c -8/ >0

=9

|4 —2x =0

& 65,
68.

6x] = [3x - 9]
3x — 8| = px + §

73
76.
79,
82,

lg + 6] > 2

2z -7 +5>8

5 +2x| >0
2dx + 4| + 49 > 39

+ 4
85. ‘“’

‘+5<9
2x — 4

‘=14

|2—3x|=‘4—§

b) ;Cudl es el menor grosor permitido para la madera lami-
nada?

¢) ¢Cuadl es el mayor grosor permitido para la madera lami-
nada?

Profundidad de un submarino Un submarino estd 160 pies

por debajo del nivel del mar, y tiene una formacién rocosa

arriba y abajo de él por lo que no debe cambiar su profun-

didad en més de 28 pies. Su distancia por debajo del nivel

del mar, d, puede describirse por medio de la desigualdad

ld — 160! =< 28,

a) Resuelva la desigualdad para 4. Escriba su respuesta en
notacién de intervalo,

b) ;Entre qué distancias verticales, medidas con respecto al
nivel del mar, puede moverse el submarino?
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96. Un resorte que oscila Un resorte sujeto al techo estd osci-
lando hacia arriba y hacia abajo de modo que su distancia, d,
con respecto al piso satisface la desigualdad |d — 4| = %ple
(vea la figura),

a) Resuelva esta desigualdad para d. Escriba su respuesta
en notacidn de intervalo.

b) ;Entre qué distancias, medidas con respecto al piso, osci-
lar4 el resorte?

En los ejercicios del 97 al 100, determine una ecuacién o una
desigualdad que tenga el conjunto solucién dado.

=5, 5) filusiegen
[x|x = -50x =5) (x|-5=x = 5)

¢(Para qué valores de x serd verdadera la desigualdad
lax + bl = 0? Explique.

¢Para qué valores de x no serd verdadera la desigualdad
lax + bl = 07 Explique.

. 103. a) Explique cémo determinar la solucién para la ecua-
cion lax + bl = ¢. (Supongaque ¢ > 0y a#0).

b) Resuelva esta ecuacidn para x.

*. 104, a) Explique como determinar la solucién para la desi-

gualdad lax + bl < ¢, (Suponga quea > 0y c > 0).
b) Resuelva esta desigualdad para x.

" 105, a) Explique cémo determinar la solucién para la desi-

gualdad lax + bl > c. (Supongaquea > 0yc > 0).
b) Resuelva esta desigualdad para x.
{Cuil es el primer paso para resolver la desigualdad
—43x — 5l = 127

b) Resuelva esta desigualdad y proporcione la solucién
en notacién de intervalo,

Determine qué valores de x hardn verdadera cada ecuacion. Explique su respuesta.

N@Dx - =-x 0 x4 =4

Resuelva, Explique cémo determing su respuesta,
'-@|x +1=2x-1

@

@|3x+1|=x—3

@ x+2|=x+2
) k- 4 = - - 4

Retos

Resuelva considerando los signos posibles para x.
14.)x| + x =8 115 x + |-x| =8

uﬁ‘o

x-x=8 7. x - |x| =8

Actividad en grupo
Analice y responda el ejercicio 118 en grupo.
" 118,Considere la ecuacién Ix + yl = |y + xl.

a) Cada miembro del grupo seleccione un valor para x y
uno para y, y determine si la ecuacion se cumple. Repita
para otros dos valores de x y y.

b) Como grupo, determine para qué valores de x y y es ver-
dadera la ecuacién. Explique su respuesta.

¢) Ahora considere [x — yl = —ly — xl. ;Bajo qué condicio-
nes esta ecuacion serd verdadera?

Ejercicios de repaso acumulativo

Evaliie,
1, X 21X
120. 4(x +3y) — Sxycuandox =1,y =3

[2.4] 121. Nataciém Terry Chongcruza anado unlago a un pro-
medio de 2 millas por hora. Luego da vuelta yregresa

a nado; ahora promedia 1.6 millas por hora. §i su
tiempo total de nado es 1.5 horas, jcudl es el ancho
del lago?

[2.5] 122, Determine el conjunto solucién para la desigualdad
x=-2)—d(x-3) =2



